

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198
114 71 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210 - 6440873
FAX. 210 - 6454223
SITE: www.poseypexode.gr
E-MAIL: info@poseypexode.gr

Αθήνα, 03/11/2011
Αρ. Πρωτ. 222

ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΠΡΟΕΔΡΩΝ 2011

Ο λαός μας βιώνει τη χειρότερη κοινωνικοοικονομική-πολιτική πραγματικότητα εξαιτίας του Μνημονίου και του Μεσοπρόθεσμου προγράμματος που δημιουργούν ασφυκτικές καταστάσεις για τους νέους, τους ανέργους, τους συνταξιούχους και τον κόσμο της εργασίας. Με τη νέα καταϊγίδα μέτρων, πλήττονται βάνουσα, για άλλη μια φορά, οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι, τα χαμηλά και μεσαία στρώματα της ελληνικής κοινωνίας.

Η ακραία νεοφιλελεύθερη πολιτική που εφαρμόζεται από την Κυβέρνηση κατ' εντολή της Τρόικα, ισοπεδώνει δικαιώματα και κατακτήσεις των εργαζομένων και της κοινωνίας ολόκληρης. Η ύφεση βαθιάνει περισσότερο, η ανεργία εκτινάσσεται σε ανατριχιαστικά ύψη, η οικονομία καταρρέει, το βιοτικό επίπεδο του λαού μας επιστρέφει δεκαετίες πίσω. Οι αναποτελεσματικές και άδικες πολιτικές που επιβάλλει η Τρόικα ανανεώνονται συνεχώς και οδηγούν σε νέα πιο δυσβάσταχτα και επαχθέστερα μέτρα που διευρύνουν τις ανισότητες.

Η Κυβέρνηση, για να περάσει τα σχέδιά της και να εφαρμόσει τα αντεργατικά και αντιλαϊκά μέτρα, δεν σταματά πουθενά. Κουρελιάζει τις Διεθνείς Συμβάσεις Εργασίας, τα κοινωνικά, τα συλλογικά και δημοκρατικά δικαιώματά μας, ακόμη και το ίδιο το Σύνταγμα!

Ειδικότερα, η Κυβέρνηση, με τον «πολυνόμο-τερατούργημα», αφού καταργεί άμεσα τις υπάρχουσες κενές οργανικές θέσεις, αφού απολύει μέσα από τη προσυνταξιοδοτική διαθεσιμότητα όσους μέχρι 31/12/2013 συμπληρώσουν 35 χρόνια υπηρεσίας και το 55^ο έτος της ηλικίας, οδηγεί σε αποδιάρθρωση την κορυφή της διοικητικής πυραμίδας των υπηρεσιών μας και σε πλήρη διάλυση τη Δημόσια Διοίκηση. Επιπλέον, η Κυβέρνηση χρησιμοποιεί τον θεσμό της εργασιακής εφεδρείας, για να απολύσει το προσωπικό των Φορέων που καταργούνται ή συγχωνεύονται.

Σε καμία περίπτωση δεν αποδεχόμαστε τη λογική του πλεονάζοντος προσωπικού, καθώς και την ένταξη έμπειρων και ικανότατων στελεχών στο αντεργατικό καθεστώς της εργασιακής εφεδρείας, τόσο στις υπηρεσίες του Υ.Π.Ε.Κ.Α., του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ και των νομικών προσώπων που υποπτεύονται απ' αυτά, όσο και στις περιφερειακές τεχνικές υπηρεσίες της χώρας, ιδιαίτερα μετά την μαζική φυγή των συναδέλφων προς συνταξιοδότηση.

Μέσα από το νέο μισθολόγιο – βαθμολόγιο, η Κυβέρνηση δίνει τη χαριστική βολή στα εισοδήματά μας με τη δραματική μείωση των μισθών μας. Η σύνδεση μισθού με τους βαθμούς, αλλά και τον τρόπο κατάταξης, θα οδηγήσουν στην περαιτέρω μισθολογική καθήλωση των υπαλλήλων.

Στον Ιδιωτικό Τομέα η κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας διευκολύνει την εργοδοσία για σύναψη επιχειρησιακών συμβάσεων που οδηγούν σε μεγάλες μειώσεις μισθών.

Τα ασφαλιστικά – συνταξιοδοτικά δικαιώματα ανατρέπονται. Περικόπτονται οι κύριες συντάξεις, περικόπτονται οι επικουρικές συντάξεις, ενώ μετά την ολοκλήρωση των αναλογιστικών μελετών θα έρθουν και νέες περικοπές. Περικόπτεται το μέρος του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων κατά 20%, ενώ το εφάπαξ κατά 15% έως 20%.

Την ίδια στιγμή, οι νέες φορολογικές επιβαρύνσεις και ο φόρος για τα ακίνητα επιβαρύνουν ακόμη περισσότερο τους εργαζόμενους. Η φοροεπιδρομή συνεχίζεται με τη μείωση του αφορολόγητου στις 5.000 ευρώ και την κατάργηση των φοροαπαλλαγών, ενώ η φοροδιαφυγή, η φοροκλοπή και η εισφοροδιαφυγή έχουν πάρει τεράστιες διαστάσεις.

Μέσα σ' αυτό το κλίμα, στις σκληρές συνθήκες που καθημερινά διαμορφώνονται και επιδεινώνουν ολοένα και περισσότερο τη θέση του κόσμου της εργασίας, είμαστε αποφασισμένοι να υπερασπιστούμε την αξιοπρέπειά μας, την ίδια μας τη ζωή. Μπροστά στη συνεχιζόμενη καταιγίδα των αντικοινωνικών μέτρων, τις παρατεταμένες πολιτικές λιτότητας, το ξεθεμελίωμα των δικτύων κοινωνικής προστασίας, την κατεδάφιση του Κοινωνικού Κράτους, **καταδικάζουμε απερίφραστα:**

- **Τις βάρβαρες απολύσεις** από το Δημόσιο ακόμη και μονίμων υπαλλήλων.
- **Τη νέα σκληρή επίθεση** στα εργασιακά δικαιώματα και τις κατακτήσεις μας.
- **Την επιχείρηση ενοχοποίησης των εργαζομένων** για τη χρεοκοπία των πολιτικών της Τρόικα και της Κυβέρνησης.
- **Τις άδικες επιθέσεις** στους υπαλλήλους του Δημοσίου, την απαξίωση των δημόσιων υπηρεσιών και των κοινωνικών αγαθών.

- Την κατασυκοφάντηση του συνδικαλιστικού κινήματος και την απομείωση της σημασίας των συλλογικοτήτων και της συλλογικής δράσης των εργαζομένων, προκειμένου να ακυρωθεί ο ρόλος του και να γίνουν οι εργαζόμενοι έρμια στις ορέξεις των εργοδοτών, χωρίς τη στήριξη των συνδικάτων.
- Την επιχείρηση κοινωνικού αυτοματισμού, που αγγίζει τα όρια του κοινωνικού κανιβαλισμού.

Όσο συνεχίζονται οι άδικες και αντιλαϊκές πολιτικές, θα συνεχίζεται ο αγώνας μας, που δεν είναι άλλος από την υπεράσπιση των δικαιωμάτων αυτών που εκπροσωπούμε αναδεικνύοντας:

- την πολιτική διάσταση των ζητημάτων, την αξία των Δημοσίων Υπηρεσιών και των κοινωνικών αγαθών
- το αντεργατικό, αντικοινωνικό και αντιαναπτυξιακό περιεχόμενο των πολιτικών που εφαρμόζονται από την Τρόικα και την Κυβέρνηση
- την πολιτική που ξεπουλάει το δημόσιο πλούτο και παραδίδει τα δημόσια και κοινωνικά αγαθά βορά στην ιδιωτική πρωτοβουλία , στην αγορά και τους κερδοσκόπους.

Το διεκδικητικό πλαίσιο που αφορά στα ειδικότερα προβλήματα του εργασιακού μας χώρου παραμένει αυτό που ψηφίστηκε από το 29^ο Συνέδριο, με την προσθήκη των προτάσεων της Ομοσπονδίας προς την πολιτική ηγεσία του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., για την ανάκληση της απόφασης δημιουργίας της ανώνυμης εταιρείας «Υποδομές Ανάπτυξης Κρήτης Α.Ε.», την προώθηση κατεπειγουσών νομοθετικών παρεμβάσεων που θα αντιμετωπίσουν στρεβλώσεις του νόμου περί Δημοσίων Έργων, τον έλεγχο από το Δημόσιο των διοδίων που εισπράττουν οι παραχωρησιούχοι, παρεμβάσεις που θα εξοικονομήσουν εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ για το Ελληνικό Δημόσιο και για τις οποίες ο Υπουργός ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ κ. Γ. Ραγκούσης έχει δείξει μέχρι σήμερα αδιαφορία και εγκληματική αμέλεια

Η Συνέλευση των Προέδρων διαπιστώνει:

- Την αναγκαιότητα συνέχισης των αγώνων με κάθε μορφή, με οργανωμένο και στοχευμένο τρόπο, διατηρώντας παράλληλα απόθεμα δυνάμεων, αφού ο “χειμώνας” που έρχεται είναι και μεγάλος και βαρύς .
- Την ανάγκη συντονισμού της δράσης της Ομοσπονδίας με άλλες Ομοσπονδίες του δημοσίου, καθώς και συντονισμού της δράσης των πρωτοβάθμιων σωματείων μας με σωματεία άλλων χώρων, όπου αυτό είναι εφικτό και με τη συνεργασία των νομαρχιακών τμημάτων της ΑΔΕΔΥ, προκειμένου να δημιουργήσουμε συμμαχίες, οι οποίες θα λειτουργήσουν ως ασπίδα στην αντιμετώπιση των “επιθέσεων” υποβάθμισης και απαξίωσης που δέχονται οι υπηρεσίες μας, με την αφαίρεση του αντικειμένου τους και την μεταφορά αρμοδιοτήτων σε ιδιωτικά συμφέροντα.
- Την ανάγκη πύκνωσης των επισκέψεων κλιμακίων της Ομοσπονδίας στις έδρες των συλλόγων μας, την πραγματοποίηση κοινών συνεδριάσεων με τα Διοικητικά Συμβούλια και επισκέψεις στους χώρους εργασίας για ενημέρωση των συναδέλφων.
- Οι αγώνες, επιβάλλεται, λόγω του μεγέθους των προβλημάτων, να έχουν πανεργατικό και πανυπαλληλικό χαρακτήρα και απαιτείται από την ΑΔΕΔΥ να αναλάβει τις αναγκαίες πρωτοβουλίες σε συνεργασία με την ΓΣΕΕ, αλλά και με συνδικαλιστικές οργανώσεις άλλων χωρών της Ευρώπης για κοινές συντονισμένες αγωνιστικές δράσεις.

Η Συνέλευση των Προέδρων απευθύνει σε όλους τους εργαζόμενους του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ, του Υ.Π.Ε.Κ.Α και όλων των Τεχνικών Υπηρεσιών της χώρας προσκλητήριο ενότητας, αγώνα και συμμετοχής στις επικείμενες κινητοποιήσεις που προγραμματίζουν ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, προκειμένου να αντιπαλέψουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ τις αδιέξοδες, ακραίες, νεοφιλελεύθερες πολιτικές, που εφαρμόζει η Κυβέρνηση κατ' επιταγή της τρόικα, πολιτικές που συνθλίβουν τους πολλούς και τους αδυνάτους, ενώ ενισχύουν τους λίγους και τους ισχυρούς, που συνεχίζουν να πίνουν εις υγεία των κοροίδων.

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2011

